FAKTABLAD ”Det är upp till dig!”

Thomas Melito, United States Government

Accountability Office
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Thomas Melito är direktör för den amerikanska statliga revisionen av utlandsaffärer.  Han har lagt fram det lagförslag som trädde i kraft i december 2007 – SADA, Sudan Accountability och Divestment Law, som ger investerare rätt att dra sig ur bolag som är verksamma i Sudan, även om det till nackdel för deras kunder.

Lagen kom till efter att allmänheten gett sitt  stöd till att man riktade sig ekonomiskt  mot de oljebolag som verkade i Sudan, man ansåg att de bidrog till  folkmord och brott mot mänskligheten i Darfur. SADA accepterades av 24 stater (nu över 40 stater plus mer än 60 högskolor och universitet).

Den 22 juni 2010, släppte GAO en uppföljande rapport om SADA och Sudanavyttringen. Med ledning av exemplet i Sudan kommer utskottet också att undersöka frågan om finansiella institutioner bör investera i företag som hjälper till med att finansiera folkmord eller brott mot mänskligheten, såväl i Sudan som  någon annanstans i världen, nu eller i framtiden. Exemplet i Sudan visar den breda allmänhetens oro kring detta ämne. En färsk opinionsundersökning visar att 88% av amerikanerna motsätter sig ekonomisk koppling anslutet till folkmord.

SADA:

http://financialservices.house.gov/Media/file/hearings/111/11-

30-2010/Melito%20Testimony%2011_30_10.pdf

Investments Tied to Genocide: Sudan Divestment and Beyond:

http://financialservices.house.gov/Hearings/hearingDetails.aspx?
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